



Памятник генералиссимусу

А.В. Суворову открыт
в Ульяновске 24 ноября 2011 года



Фигура высотой 2,85 метра
отлита из бронзы.
Пьедестал, высотой 1,2 метра,
облицован гранитом.

В торжественной церемонии приняли участие губернатор Ульяновской области С.И. Морозов, его предшественник на этом посту, а ныне командующий ВДВ РФ, Герой России генерал-лейтенант В.А. Шаманов, курсанты Ульяновского суворовского училища, бойцы 31 бригады ВДВ, а также представители общественных организаций области.

– Появление памятника Суворову в Ульяновске не случайно, – сказал, открывая митинг, С.И. Морозов. – Прославленный полководец бывал на Симбирской земле. Именно здесь он 1 октября 1774 года передал пленённого Пугачёва графу Панину...

Но есть и еще одна причина, по которой имя великого полководца актуально для нашего города. «Вот уже 20 лет здесь располагается суворовское училище, наследуются традиции ратного и гражданского служения Отечеству», – сказал губернатор.

В рамках церемонии он вручил офицерам гарнизона Благодарственные письма за успехи в патриотическом воспитании, а также свидетельства о социальных выплатах на жилье ветеранам и их вдовам.

Наград были удостоены также автор памятника, ульяновский скульптор Олег Клюев и главный инженер проекта Дмитрий Нестеров.

Завершилась церемония зажигательной речью самого виновника торжества – А.В. Суворова, роль которого исполнил актер В. Кустарников, и торжественным маршем суворовцев.